
 
 
 
 
 
 
 
 

Evaluering af den samlede undervisning 
Sejergaardens Musikefterskole • 2022-23 

 
 
Evalueringens formål 
To gange årligt evaluerer Sejergaardens Musikefterskole den samlede undervisning. Eleverne besvarer 151 
spørgsmål om specifikke fag, projekter og undervisningens rammer med henblik på at vurdere 
undervisningens kvalitet og rammer. Undervisningens indhold bliver evalueret i spørgsmål 1-99. Vi har i år 
uddelt forskellige evalueringer til henholdsvis Modig10 elever (prøvefri, 48 besvarelser) og FP10 elever 
(afgangsprøver, 13 besvarelser), da undervisningens indhold og struktur er forskellig. Svarene er derfor 
fordelt i to datasæt (se bilag). 
 
Metode 
Spørgsmålene er besvaret med 1-5, hvor 1 er lig med "meget enig" og 5 er lig med "meget uenig". Alle 
spørgsmål og svar fremgår af spørgeskemaundersøgelsen (se bilag).  
 
- - - - - 
 
Skolens kommentarer og opfølgningsplan 
Dette skoleår udmærker sig ved at være det første ”normale” skoleår siden 2020, hvor Covid19 ad flere 
omgange og på forskellig vis lagde restriktioner på samværet og de fysiske rammer. Vi er taknemmelige for 
at være tilbage i de frie og sædvanlige rammer, hvor vi har stor frihed til at planlægge og afvikle skoleåret 
som vi ønsker det. Hermed følger skolens kommentarer til evalueringen af den samlede undervisning. 
 

Instrumentalundervisning og sammenspil (sp. 1-5) 
Eleverne er generelt glade for instrumentalundervisningen, og én af fordelene ved soloundervisning er, 
at de oplever klare mål og stor indflydelse på undervisningens indhold. Der er dog en stor del af 
eleverne, der kun i ringe grad forbereder sig til undervisningen. Det skyldes angiveligt en travl 
efterskolehverdag, men det er ikke desto mindre ærgerligt, da vi undervisningsformen indebærer store 
omkostninger og derfor gerne skulle give maksimalt udbytte.  
 
Musikkundskab (sp. 13-18) 
Der er stor interesse for musikkundskab; også selvom mange elever ikke synes undervisningen er 
speciel spændende og ikke oplever stor indflydelse på undervisningens indhold. Vi oplever, at faget 
anses som et vigtigt musikteoretisk fundament, der understøtter elevernes musikalske udfoldelse og 
udvikling.  
 
 
 



Performance  
Performance er et relativt nyt fag på skolen, der på mange måder fortsat er under udvikling. En del 
elever oplever ikke et stort udbytte, og vi vil med kommende årgang være nysgerrige på, hvordan vi 
kan skabe endnu større udbytte og tilfredshed med faget.  
 
Modig10 (sp. 30-38) – Kun M10 elever 
Modig10 er vores nye prøvefri 10. klasse, der blev startet op i 2020. Den prøvefri 10. klasse har været 
en stor succes - så stor, at vi fra skoleåret 2023-24 kun tilbyder prøvefri 10. klasse på Sejergaardens 
Musikefterskole. Eleverne er som udgangspunkt splittede i interessen for den fagfaglige undervisning, 
men der er bred enighed om, at der er stor variation i undervisningen og at egen indflydelse på 
undervisningen er stor.  
 
Dansk, engelsk og matematik samt fysik, tysk og fransk (sp. 30-99) – Kun FP10 elever 
Eleverne er gennemgående tilfredse med undervisningen i dansk, engelsk og matematik. Dog er 
interessen i matematik en anelse lavere end de andre fag, og oplevelsen af egne kompetencer, 
variation og indflydelse er tilsvarende også lavere. Det er et billede vi ofte ser for skolens elever. En 
lille gruppe af skolens elever har haft fysik-kemi, tysk og fransk på FP10 niveau. Vi udfaser FP10 som 
tilbud på Sejergaardens Musikefterskole fra og med skoleåret 2023-24. 
 

Vi glæder os over, at skolens elever igen i år er rigtig godt tilfredse med skolens undervisningsfaciliteter - 
ikke mindst vores musiklokaler, som er vores faglige kerneområde.  
 

EH 
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To gange i hvert skoleår gennemfører SEJERGAARDENS MUSIKEFTERSKOLE en undersøgelse der viser
elevernes tilfredshed på en række områder. Dette er anden evaluering (2. halvår)
 
Undersøgelsen besvares ANONYMT.

   Målgruppen for undersøgelsen var elever i 10M
   Undersøgelsesperiode: 21-06-2023 til 22-06-2023
   Antal besvarelser ialt: 48
  

     1. INSTRUMENTAL: Jeg har fået noget ud af instrumentalundervisningen

   •   Rigtig meget     10 svar  21% 
   •   Meget     22 svar  46% 
   •   Middel     12 svar  25% 
   •   Ikke meget     4 svar  8% 
   •   Slet ikke     0 svar  0% 

     2. INSTRUMENTAL: Jeg har forberedt mig til instrumentalundervisningen

   •   Rigtig meget     3 svar  6% 
   •   Meget     14 svar  29% 
   •   Middel     22 svar  46% 
   •   Ikke meget     9 svar  19% 
   •   Slet ikke     0 svar  0% 

     3. INSTRUMENTAL: Jeg har som elev haft indflydelse på undervisningens indhold

   •   Rigtig meget     10 svar  21% 
   •   Meget     22 svar  46% 
   •   Middel     8 svar  17% 
   •   Ikke meget     8 svar  17% 
   •   Slet ikke     0 svar  0% 

     4. INSTRUMENTAL: Jeg har oplevet, der har været variation i undervisningen

   •   Meget enig     5 svar  10% 
   •   Enig     30 svar  62% 
   •   Hverken enig eller uenig     11 svar  23% 
   •   Uenig     2 svar  4% 
   •   Meget uenig     0 svar  0% 

     5. INSTRUMENTAL: Jeg har oplevet, der har været klare mål med undervisningen

   •   Meget enig     6 svar  12% 
   •   Enig     24 svar  50% 
   •   Hverken enig eller uenig     12 svar  25% 
   •   Uenig     5 svar  10% 
   •   Meget uenig     1 svar  2% 

     7. RYTMISK SAMMENSPIL: Jeg har fået noget ud af rytmisk sammenspil

   •   Rigtig meget     7 svar  15% 
   •   Meget     17 svar  35% 
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   •   Middel     13 svar  27% 
   •   Ikke meget     10 svar  21% 
   •   Slet ikke     1 svar  2% 

     8. RYTMISK SAMMENSPIL: Jeg har forberedt mig til rytmisk sammenspil

   •   Rigtig meget     7 svar  15% 
   •   Meget     12 svar  25% 
   •   Middel     24 svar  50% 
   •   Ikke meget     4 svar  8% 
   •   Slet ikke     1 svar  2% 

     9. RYTMISK SAMMENSPIL: Jeg har som elev haft indflydelse på undervisningens indhold

   •   Meget enig     11 svar  23% 
   •   Enig     16 svar  33% 
   •   Hverken enig eller uenig     16 svar  33% 
   •   Uenig     5 svar  10% 
   •   Meget uenig     0 svar  0% 

     10. RYTMISK SAMMENSPIL: Jeg har oplevet, der har været variation i undervisningen

   •   Meget enig     2 svar  4% 
   •   Enig     23 svar  49% 
   •   Hverken enig eller uenig     13 svar  28% 
   •   Uenig     7 svar  15% 
   •   Meget uenig     2 svar  4% 

     11. RYTMISK SAMMENSPIL: Jeg har oplevet, der har været klare mål med undervisningen

   •   Meget enig     3 svar  6% 
   •   Enig     20 svar  42% 
   •   Hverken enig eller uenig     17 svar  35% 
   •   Uenig     7 svar  15% 
   •   Meget uenig     1 svar  2% 

     13. MUSIKKUNDSKAB: Jeg er interesseret i musikkundskab

   •   Meget enig     11 svar  23% 
   •   Enig     21 svar  44% 
   •   Hverken enig eller uenig     12 svar  25% 
   •   Uenig     3 svar  6% 
   •   Meget uenig     1 svar  2% 

     14. MUSIKKUNDSKAB: Jeg synes at musikkundskabstimerne er spændende

   •   Meget enig     2 svar  4% 
   •   Enig     14 svar  30% 
   •   Hverken enig eller uenig     14 svar  30% 
   •   Uenig     13 svar  28% 
   •   Meget uenig     4 svar  9% 

     15. MUSIKKUNDSKAB: Jeg klarer mig godt fagligt i musikkundskab

   •   Meget enig     5 svar  11% 
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   •   Enig     17 svar  36% 
   •   Hverken enig eller uenig     14 svar  30% 
   •   Uenig     11 svar  23% 
   •   Meget uenig     0 svar  0% 

     16. MUSIKKUNDSKAB: Jeg har som elev haft indflydelse på undervisningens indhold

   •   Meget enig     1 svar  2% 
   •   Enig     10 svar  21% 
   •   Hverken enig eller uenig     10 svar  21% 
   •   Uenig     19 svar  40% 
   •   Meget uenig     7 svar  15% 

     17. MUSIKKUNDSKAB: Jeg har oplevet, der har været variation i undervisningen

   •   Meget enig     5 svar  11% 
   •   Enig     21 svar  45% 
   •   Hverken enig eller uenig     17 svar  36% 
   •   Uenig     3 svar  6% 
   •   Meget uenig     1 svar  2% 

     18. MUSIKKUNDSKAB: Jeg har oplevet, der har været klare mål med undervisningen

   •   Meget enig     7 svar  15% 
   •   Enig     26 svar  55% 
   •   Hverken enig eller uenig     11 svar  23% 
   •   Uenig     3 svar  6% 
   •   Meget uenig     0 svar  0% 

     20. LINJEFAG: Jeg har fået noget ud af linjefagsundervisningen

   •   Meget enig     7 svar  15% 
   •   Enig     29 svar  60% 
   •   Hverken enig eller uenig     10 svar  21% 
   •   Uenig     2 svar  4% 
   •   Meget uenig     0 svar  0% 

     21. LINJEFAG: Jeg har forberedt mig til linjefagsundervisningen

   •   Meget enig     6 svar  12% 
   •   Enig     20 svar  42% 
   •   Hverken enig eller uenig     15 svar  31% 
   •   Uenig     7 svar  15% 
   •   Meget uenig     0 svar  0% 

     22. LINJEFAG: Jeg har som elev haft indflydelse på undervisningens indhold

   •   Meget enig     8 svar  17% 
   •   Enig     19 svar  40% 
   •   Hverken enig eller uenig     11 svar  23% 
   •   Uenig     10 svar  21% 
   •   Meget uenig     0 svar  0% 

     23. LINJEFAG: Jeg har oplevet, der har været variation i undervisningen
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   •   Meget enig     8 svar  17% 
   •   Enig     29 svar  60% 
   •   Hverken enig eller uenig     7 svar  15% 
   •   Uenig     3 svar  6% 
   •   Meget uenig     1 svar  2% 

     24. LINJEFAG: Jeg har oplevet, der har været klare mål med undervisningen

   •   Meget enig     6 svar  12% 
   •   Enig     24 svar  50% 
   •   Hverken enig eller uenig     10 svar  21% 
   •   Uenig     7 svar  15% 
   •   Meget uenig     1 svar  2% 

     26. FÆLLESKOR: Jeg har fået noget ud af fælleskor

   •   Rigtig meget     11 svar  23% 
   •   Meget     17 svar  35% 
   •   Middel     17 svar  35% 
   •   Ikke meget     3 svar  6% 
   •   Slet ikke     0 svar  0% 

     27. FÆLLESKOR: Jeg har forberedt mig til fælleskor

   •   Rigtig meget     0 svar  0% 
   •   Meget     5 svar  10% 
   •   Middel     18 svar  38% 
   •   Ikke meget     15 svar  31% 
   •   Slet ikke     10 svar  21% 

   28. MUSIK GENERELT: Jeg er tilfreds med skolens faciliteter og fysiske rammer for undervisningen
i musik

   •   Meget enig     18 svar  38% 
   •   Enig     28 svar  58% 
   •   Hverken enig eller uenig     2 svar  4% 

•   Uenig     0 svar  0% 
   •   Meget uenig     0 svar  0% 

   29. MUSIK GENERELT: Gode idéer og/eller kommentarer vedr. musikundervisningen

  PERFORMANCE: Jeg har fået noget ud af undervisningen

•   Meget enig     1 svar  2% 
•   Enig     13 svar  27% 
•   Hverken enig eller uenig     18 svar  38% 
•   Uenig     12 svar  25% 
•   Meget uenig     4 svar  8% 

   PERFORMANCE: Jeg har haft indflydelse på undervisningen

   •   Meget enig     1 svar  2% 
   •   Enig     12 svar  26% 
   •   Hverken enig eller uenig     20 svar  43% 
   •   Uenig     13 svar  28% 
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   •   Meget uenig     1 svar  2% 

     PERFORMANCE: Jeg har oplevet variation i undervisningen

   •   Meget enig     8 svar  17% 
   •   Enig     24 svar  50% 
   •   Hverken enig eller uenig     8 svar  17% 
   •   Uenig     8 svar  17% 

•   Meget uenig     0 svar  0% 

     30. MODIG10: Jeg er interesseret i Modig 10

   •   Rigtig meget     1 svar  2% 
   •   Meget     18 svar  38% 
   •   Middel     21 svar  44% 
   •   Ikke meget     6 svar  12% 
   •   Slet ikke     2 svar  4% 

     31. MODIG10: Jeg klarer mig godt fagligt i Modig 10

   •   Meget enig     10 svar  21% 
   •   Enig     25 svar  53% 
   •   Hverken enig eller uenig     10 svar  21% 
   •   Uenig     2 svar  4% 
   •   Meget uenig     0 svar  0% 

     32. MODIG10: Jeg synes Modig 10-timerne er spændende

   •   Rigtig meget     1 svar  2% 
   •   Meget     12 svar  25% 
   •   Middel     29 svar  60% 
   •   Ikke meget     5 svar  10% 
   •   Slet ikke     1 svar  2% 

     33. MODIG10: Jeg har som elev haft indflydelse på undervisningens indhold

   •   Meget enig     4 svar  8% 
   •   Enig     19 svar  40% 
   •   Hverken enig eller uenig     19 svar  40% 
   •   Uenig     5 svar  10% 
   •   Meget uenig     1 svar  2% 

     34. MODIG10: Jeg har oplevet, der har været variation i undervisningen

   •   Meget enig     8 svar  17% 
   •   Enig     32 svar  67% 
   •   Hverken enig eller uenig     7 svar  15% 
   •   Uenig     1 svar  2% 
   •   Meget uenig     0 svar  0% 

     35. MODIG10: Jeg har oplevet, der har været klare mål med undervisningen

   •   Meget enig     4 svar  8% 
   •   Enig     20 svar  42% 
   •   Hverken enig eller uenig     17 svar  35% 
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   •   Uenig     6 svar  12% 
   •   Meget uenig     1 svar  2% 

     38. MODIG10: Jeg har oplevet, at dansk, engelsk og matematik har været indeholdt i projekterne.

   •   Meget enig     5 svar  10% 
   •   Enig     27 svar  56% 
   •   Hverken enig eller uenig     11 svar  23% 
   •   Uenig     4 svar  8% 
   •   Meget uenig     1 svar  2% 

   81. MODIG10 GENERELT: Jeg er tilfreds med skolens faciliteter og fysiske rammer for
undervisningen i Modig10

   •   Meget enig     3 svar  6% 
   •   Enig     29 svar  60% 
   •   Hverken enig eller uenig     14 svar  29% 
   •   Uenig     2 svar  4% 

•   Meget uenig     0 svar  0% 

     82. MODIG10 GENERELT: Gode idéer og/eller kommentarer vedr. undervisningen i Modig10

   95. FÆLLESTIME: Jeg har fået noget ud af fællestimerne

   •   Rigtig meget     0 svar  0% 
•   Meget     6 svar  12% 
•   Middel     19 svar  40% 
•   Ikke meget     13 svar  27% 
•   Slet ikke     10 svar  21% 

   96. MORGENSAMLING: Jeg er glad for morgensamlingen?

   •   Helt enig     2 svar  4% 
   •   Enig     20 svar  42% 
   •   Uenig     21 svar  44% 
   •   Helt uenig     5 svar  10% 

  97. VALGFAG/TILBUDSFAG: Jeg har fået noget ud af fagene

•   Rigtig meget     2 svar  4% 
•   Meget     9 svar  19% 
•   Middel     25 svar  52% 
•   Ikke meget     8 svar  17% 
•   Slet ikke     4 svar  8% 

   98. VALGFAG/TILBUDSFAG: Jeg har forberedt mig til fagene

   •   Rigtig meget     1 svar  2% 
   •   Meget     5 svar  10% 
   •   Middel     21 svar  44% 
   •   Ikke meget     12 svar  25% 
   •   Slet ikke     9 svar  19% 

     99. VALGFAG/TILBUDSFAG: Gode idéer og/eller kommentarer vedr. valgfag

Spørgeskemaundersøgelse https://sejergaardsskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/Resultat.asp...

6 af 13 11/09/2023, 10.30

https://sejergaardsskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=322&SpmaalID=5301
https://sejergaardsskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=322&SpmaalID=5301
https://sejergaardsskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=322&SpmaalID=5347
https://sejergaardsskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=322&SpmaalID=5347
https://sejergaardsskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisTekstsvar.asp?SkemaID=322&SpmaalID=5348
https://sejergaardsskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisTekstsvar.asp?SkemaID=322&SpmaalID=5348
https://sejergaardsskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=322&SpmaalID=5346
https://sejergaardsskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=322&SpmaalID=5346
https://sejergaardsskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=322&SpmaalID=5345
https://sejergaardsskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=322&SpmaalID=5345
https://sejergaardsskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=322&SpmaalID=5349
https://sejergaardsskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=322&SpmaalID=5349
https://sejergaardsskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=322&SpmaalID=5350
https://sejergaardsskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=322&SpmaalID=5350
https://sejergaardsskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisTekstsvar.asp?SkemaID=322&SpmaalID=5351
https://sejergaardsskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisTekstsvar.asp?SkemaID=322&SpmaalID=5351


Evaluering for musikefterskolen juni 2022/23 FP10   

To gange i hvert skoleår gennemfører SEJERGAARDENS MUSIKEFTERSKOLE en undersøgelse der viser
elevernes tilfredshed på en række områder. Dette er anden evaluering (2. halvår)
 
Undersøgelsen besvares ANONYMT.

   Målgruppen for undersøgelsen var elever i 10X
   Undersøgelsesperiode: 21-06-2023 til 22-06-2023
   Antal besvarelser ialt: 13
  

     1. INSTRUMENTAL: Jeg har fået noget ud af instrumentalundervisningen

   •   Rigtig meget     1 svar  8% 
   •   Meget     1 svar  8% 
   •   Middel     9 svar  69% 
   •   Ikke meget     2 svar  15% 
   •   Slet ikke     0 svar  0% 

     2. INSTRUMENTAL: Jeg har forberedt mig til instrumentalundervisningen

   •   Rigtig meget     1 svar  8% 
   •   Meget     1 svar  8% 
   •   Middel     6 svar  46% 
   •   Ikke meget     5 svar  38% 
   •   Slet ikke     0 svar  0% 

     3. INSTRUMENTAL: Jeg har som elev haft indflydelse på undervisningens indhold

   •   Rigtig meget     2 svar  15% 
   •   Meget     4 svar  31% 
   •   Middel     4 svar  31% 
   •   Ikke meget     3 svar  23% 
   •   Slet ikke     0 svar  0% 

     4. INSTRUMENTAL: Jeg har oplevet, der har været variation i undervisningen

   •   Meget enig     1 svar  8% 
   •   Enig     6 svar  46% 
   •   Hverken enig eller uenig     6 svar  46% 
   •   Uenig     0 svar  0% 

•   Meget uenig     0 svar  0% 

     5. INSTRUMENTAL: Jeg har oplevet, der har været klare mål med undervisningen

   •   Meget enig     2 svar  15% 
   •   Enig     6 svar  46% 
   •   Hverken enig eller uenig     2 svar  15% 
   •   Uenig     3 svar  23% 

•   Meget uenig     0 svar  0% 
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     7. RYTMISK SAMMENSPIL: Jeg har fået noget ud af rytmisk sammenspil

   •   Rigtig meget     0 svar  0% 
   •   Meget     5 svar  38% 
   •   Middel     5 svar  38% 
   •   Ikke meget     3 svar  23% 

•   Slet ikke     0 svar  0% 

     8. RYTMISK SAMMENSPIL: Jeg har forberedt mig til rytmisk sammenspil

•   Rigtig meget     0 svar  0% 
   •   Meget     3 svar  23% 
   •   Middel     7 svar  54% 
   •   Ikke meget     2 svar  15% 
   •   Slet ikke     1 svar  8% 

     9. RYTMISK SAMMENSPIL: Jeg har som elev haft indflydelse på undervisningens indhold

   •   Meget enig     4 svar  31% 
   •   Enig     4 svar  31% 
   •   Hverken enig eller uenig     4 svar  31% 
   •   Uenig     1 svar  8% 

•   Meget uenig     0 svar  0% 

     10. RYTMISK SAMMENSPIL: Jeg har oplevet, der har været variation i undervisningen

   •   Meget enig     1 svar  8% 
   •   Enig     6 svar  46% 
   •   Hverken enig eller uenig     5 svar  38% 
   •   Uenig     1 svar  8% 

•   Meget uenig     0 svar  0% 

     11. RYTMISK SAMMENSPIL: Jeg har oplevet, der har været klare mål med undervisningen

   •   Meget enig     2 svar  15% 
   •   Enig     3 svar  23% 
   •   Hverken enig eller uenig     7 svar  54% 
   •   Uenig     1 svar  8% 

•   Meget uenig     0 svar  0% 

     13. MUSIKKUNDSKAB: Jeg er interesseret i musikkundskab

   •   Meget enig     2 svar  15% 
   •   Enig     6 svar  46% 
   •   Hverken enig eller uenig     2 svar  15% 
   •   Uenig     1 svar  8% 
   •   Meget uenig     2 svar  15% 

     14. MUSIKKUNDSKAB: Jeg synes at musikkundskabstimerne er spændende

   •   Meget enig     0 svar  0% 
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   •   Enig     4 svar  31% 
   •   Hverken enig eller uenig     7 svar  54% 
   •   Uenig     1 svar  8% 
   •   Meget uenig     1 svar  8% 

     15. MUSIKKUNDSKAB: Jeg klarer mig godt fagligt i musikkundskab

•   Meget enig     0 svar  0% 
   •   Enig     4 svar  31% 
   •   Hverken enig eller uenig     8 svar  62% 
   •   Uenig     1 svar  8% 
   •   Meget uenig     0 svar  0% 

     16. MUSIKKUNDSKAB: Jeg har som elev haft indflydelse på undervisningens indhold

   •   Meget enig     0 svar  0% 
   •   Enig     4 svar  31% 
   •   Hverken enig eller uenig     6 svar  46% 
   •   Uenig     3 svar  23% 

•   Meget uenig     0 svar  0% 

     17. MUSIKKUNDSKAB: Jeg har oplevet, der har været variation i undervisningen

•   Meget enig     0 svar  0% 
   •   Enig     10 svar  77% 
   •   Hverken enig eller uenig     1 svar  8% 
   •   Uenig     2 svar  15% 
   •   Meget uenig     0 svar  0% 

     18. MUSIKKUNDSKAB: Jeg har oplevet, der har været klare mål med undervisningen

   •   Meget enig     1 svar  8% 
   •   Enig     4 svar  31% 
   •   Hverken enig eller uenig     8 svar  62% 
   •   Uenig     0 svar  0% 

•   Meget uenig     0 svar  0% 

     20. LINJEFAG: Jeg har fået noget ud af linjefagsundervisningen

   •   Meget enig     2 svar  17% 
   •   Enig     6 svar  50% 
   •   Hverken enig eller uenig     1 svar  8% 
   •   Uenig     3 svar  25% 

•   Meget uenig     0 svar  0% 

     21. LINJEFAG: Jeg har forberedt mig til linjefagsundervisningen

   •   Meget enig     2 svar  15% 
   •   Enig     6 svar  46% 
   •   Hverken enig eller uenig     2 svar  15% 
   •   Uenig     3 svar  23% 

Spørgeskemaundersøgelse https://sejergaardsskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/Resultat.asp?Skem...

3 af 19 11/09/2023, 10.28

https://sejergaardsskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=323&SpmaalID=5375
https://sejergaardsskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=323&SpmaalID=5375
https://sejergaardsskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=323&SpmaalID=5439
https://sejergaardsskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=323&SpmaalID=5439
https://sejergaardsskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=323&SpmaalID=5440
https://sejergaardsskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=323&SpmaalID=5440
https://sejergaardsskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=323&SpmaalID=5441
https://sejergaardsskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=323&SpmaalID=5441
https://sejergaardsskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=323&SpmaalID=5486
https://sejergaardsskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=323&SpmaalID=5486
https://sejergaardsskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=323&SpmaalID=5487
https://sejergaardsskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=323&SpmaalID=5487


   •   Meget uenig     0 svar  0% 

     22. LINJEFAG: Jeg har som elev haft indflydelse på undervisningens indhold

   •   Meget enig     4 svar  31% 
   •   Enig     4 svar  31% 
   •   Hverken enig eller uenig     4 svar  31% 
   •   Uenig     1 svar  8% 
   •   Meget uenig     0 svar  0% 

     23. LINJEFAG: Jeg har oplevet, der har været variation i undervisningen

   •   Meget enig     4 svar  31% 
   •   Enig     8 svar  62% 
   •   Hverken enig eller uenig     0 svar  0% 
   •   Uenig     1 svar  8% 

•   Meget uenig     0 svar  0% 

     24. LINJEFAG: Jeg har oplevet, der har været klare mål med undervisningen

   •   Meget enig     3 svar  23% 
   •   Enig     5 svar  38% 
   •   Hverken enig eller uenig     5 svar  38% 

•   Uenig     0 svar  0% 
   •   Meget uenig     0 svar  0% 

     26. FÆLLESKOR: Jeg har fået noget ud af fælleskor

   •   Rigtig meget     1 svar  8% 
   •   Meget     6 svar  46% 
   •   Middel     3 svar  23% 
   •   Ikke meget     3 svar  23% 
   •   Slet ikke     0 svar  0% 

     27. FÆLLESKOR: Jeg har forberedt mig til fælleskor

   •   Rigtig meget     0 svar  0% 
   •   Meget     2 svar  15% 
   •   Middel     4 svar  31% 
   •   Ikke meget     5 svar  38% 
   •   Slet ikke     2 svar  15% 

   28. MUSIK GENERELT: Jeg er tilfreds med skolens faciliteter og fysiske rammer for undervisningen i
musik

   •   Meget enig     1 svar  8% 
   •   Enig     8 svar  62% 
   •   Hverken enig eller uenig     4 svar  31% 

•   Uenig     0 svar  0% 
   •   Meget uenig     0 svar  0% 

   29. MUSIK GENERELT: Gode idéer og/eller kommentarer vedr. musikundervisningen
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     PERFORMANCE: Jeg har fået noget ud af undervisningen

   •   Meget enig     1 svar  8% 
   •   Enig     3 svar  23% 
   •   Hverken enig eller uenig     5 svar  38% 
   •   Uenig     2 svar  15% 
   •   Meget uenig     2 svar  15% 

     PERFORMANCE: Jeg har haft indflydelse på undervisningen

   •   Meget enig     0 svar  0% 
   •   Enig     4 svar  31% 
   •   Hverken enig eller uenig     3 svar  23% 
   •   Uenig     4 svar  31% 
   •   Meget uenig     2 svar  15% 

     PERFORMANCE: Jeg har oplevet variation i undervisningen

   •   Meget enig     5 svar  38% 
   •   Enig     3 svar  23% 
   •   Hverken enig eller uenig     2 svar  15% 
   •   Uenig     2 svar  15% 
   •   Meget uenig     1 svar  8% 

     30. DANSK: Jeg er interesseret i dansk

   •   Rigtig meget     1 svar  8% 
   •   Meget     1 svar  8% 
   •   Middel     7 svar  54% 
   •   Ikke meget     4 svar  31% 

•   Slet ikke     0 svar  0% 

     31. DANSK: Jeg klarer mig godt fagligt i dansk

•   Meget enig     0 svar  0% 
   •   Enig     9 svar  69% 
   •   Hverken enig eller uenig     4 svar  31% 
   •   Uenig     0 svar  0% 

•   Meget uenig     0 svar  0% 

     32. DANSK: Jeg synes dansktimerne er spændende

   •   Rigtig meget     3 svar  23% 
   •   Meget     3 svar  23% 
   •   Middel     7 svar  54% 

•   Ikke meget     0 svar  0% 
   •   Slet ikke     0 svar  0% 

     33. DANSK: Jeg har som elev haft indflydelse på undervisningens indhold

   •   Meget enig     0 svar  0% 
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   •   Enig     5 svar  38% 
   •   Hverken enig eller uenig     4 svar  31% 
   •   Uenig     3 svar  23% 
   •   Meget uenig     1 svar  8% 

     34. DANSK: Jeg har oplevet, der har været variation i undervisningen

   •   Meget enig     1 svar  8% 
   •   Enig     7 svar  54% 
   •   Hverken enig eller uenig     4 svar  31% 
   •   Uenig     1 svar  8% 

•   Meget uenig     0 svar  0% 

     35. DANSK: Jeg har oplevet, der har været klare mål med undervisningen

   •   Meget enig     1 svar  8% 
   •   Enig     6 svar  46% 
   •   Hverken enig eller uenig     3 svar  23% 
   •   Uenig     2 svar  15% 
   •   Meget uenig     1 svar  8% 

     37. ENGELSK: Jeg er interesseret i engelsk

   •   Rigtig meget     2 svar  15% 
   •   Meget     2 svar  15% 
   •   Middel     5 svar  38% 
   •   Ikke meget     4 svar  31% 
   •   Slet ikke     0 svar  0% 

     38. ENGELSK: Jeg klarer mig fagligt godt i engelsk

   •   Meget enig     2 svar  15% 
   •   Enig     7 svar  54% 
   •   Hverken enig eller uenig     4 svar  31% 
   •   Uenig     0 svar  0% 

•   Meget uenig     0 svar  0% 

     39. ENGELSK: Jeg synes engelsktimerne er spændende

   •   Rigtig meget     2 svar  15% 
   •   Meget     1 svar  8% 
   •   Middel     5 svar  38% 
   •   Ikke meget     5 svar  38% 

•   Slet ikke     0 svar  0% 

     40. ENGELSK: Jeg har som elev haft indflydelse på undervisningens indhold

•   Meget enig     0 svar  0% 
   •   Enig     3 svar  23% 
   •   Hverken enig eller uenig     4 svar  31% 
   •   Uenig     5 svar  38% 
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   •   Meget uenig     1 svar  8% 

     41. ENGELSK: Jeg har oplevet, der har været variation i undervisningen

   •   Meget enig     1 svar  8% 
   •   Enig     5 svar  38% 
   •   Hverken enig eller uenig     4 svar  31% 
   •   Uenig     2 svar  15% 
   •   Meget uenig     1 svar  8% 

     42. ENGELSK: Jeg har oplevet, der har været klare mål med undervisningen

   •   Meget enig     1 svar  8% 
   •   Enig     5 svar  38% 
   •   Hverken enig eller uenig     6 svar  46% 
   •   Uenig     1 svar  8% 
   •   Meget uenig     0 svar  0% 

     44. MATEMATIK: Jeg er interesseret i matematik

   •   Rigtig meget     1 svar  8% 
   •   Meget     1 svar  8% 
   •   Middel     4 svar  31% 
   •   Ikke meget     2 svar  15% 
   •   Slet ikke     5 svar  38% 

     45. MATEMATIK: Jeg klarer mig godt fagligt i matematik

   •   Meget enig     1 svar  8% 
   •   Enig     5 svar  38% 
   •   Hverken enig eller uenig     3 svar  23% 
   •   Uenig     4 svar  31% 

•   Meget uenig     0 svar  0% 

     46. MATEMATIK: Jeg synes matematiktimerne er spændende

•   Rigtig meget     0 svar  0% 
   •   Meget     1 svar  8% 
   •   Middel     6 svar  46% 
   •   Ikke meget     4 svar  31% 
   •   Slet ikke     2 svar  15% 

     47. MATEMATIK: Jeg har som elev haft indflydelse på undervisningens indhold

•   Meget enig     0 svar  0% 
   •   Enig     2 svar  15% 
   •   Hverken enig eller uenig     6 svar  46% 
   •   Uenig     3 svar  23% 
   •   Meget uenig     2 svar  15% 

     48. MATEMATIK: Jeg har oplevet, der har været variation i undervisningen
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   •   Meget enig     0 svar  0% 
   •   Enig     4 svar  31% 
   •   Hverken enig eller uenig     7 svar  54% 
   •   Uenig     1 svar  8% 
   •   Meget uenig     1 svar  8% 

     49. MATEMATIK: Jeg har oplevet, der har været klare mål med undervisningen

   •   Meget enig     0 svar  0% 
   •   Enig     6 svar  46% 
   •   Hverken enig eller uenig     4 svar  31% 
   •   Uenig     2 svar  15% 
   •   Meget uenig     1 svar  8% 

     51. FYSIK/KEMI: Jeg er interesseret i fysik/kemi

   •   Rigtig meget     1 svar  8% 
   •   Meget     2 svar  15% 
   •   Middel     2 svar  15% 
   •   Ikke meget     3 svar  23% 
   •   Slet ikke     1 svar  8% 
   •   Jeg har ikke fysik/kemi     4 svar  31% 

     52. FYSIK/KEMI: Jeg klarer mig godt fagligt i fysik/kemi

•   Meget enig     0 svar  0% 
   •   Enig     1 svar  8% 
   •   Hverken enig eller uenig     4 svar  31% 
   •   Uenig     4 svar  31% 
   •   Meget uenig     0 svar  0% 
   •   Jeg har ikke fysik/kemi     4 svar  31% 

     53. FYSIK/KEMI: Jeg synes fysik/kemi-timerne er spændende

   •   Rigtig meget     0 svar  0% 
   •   Meget     2 svar  15% 
   •   Middel     5 svar  38% 
   •   Ikke meget     1 svar  8% 
   •   Slet ikke     1 svar  8% 
   •   Jeg har ikke fysik/kemi     4 svar  31% 

     54. FYSIK/KEMI: Jeg har som elev haft indflydelse på undervisningens indhold

   •   Meget enig     1 svar  8% 
   •   Enig     4 svar  31% 
   •   Hverken enig eller uenig     4 svar  31% 
   •   Uenig     0 svar  0% 

•   Meget uenig     0 svar  0% 
   •   Jeg har ikke fysik/kemi     4 svar  31% 

Spørgeskemaundersøgelse https://sejergaardsskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/Resultat.asp?Skem...

8 af 19 11/09/2023, 10.28

https://sejergaardsskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=323&SpmaalID=5461
https://sejergaardsskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=323&SpmaalID=5461
https://sejergaardsskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=323&SpmaalID=5399
https://sejergaardsskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=323&SpmaalID=5399
https://sejergaardsskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=323&SpmaalID=5413
https://sejergaardsskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=323&SpmaalID=5413
https://sejergaardsskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=323&SpmaalID=5398
https://sejergaardsskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=323&SpmaalID=5398
https://sejergaardsskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=323&SpmaalID=5449
https://sejergaardsskolen.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=323&SpmaalID=5449


     55. FYSIK/KEMI: Jeg har oplevet, der har været variation i undervisningen

   •   Meget enig     1 svar  8% 
   •   Enig     7 svar  54% 
   •   Hverken enig eller uenig     1 svar  8% 
   •   Uenig     0 svar  0% 

•   Meget uenig     0 svar  0% 
   •   Jeg har ikke fysik/kemi     4 svar  31% 

     56. FYSIK/KEMI: Jeg har oplevet, der har været klare mål med undervisningen

•   Meget enig     0 svar  0% 
   •   Enig     5 svar  38% 
   •   Hverken enig eller uenig     2 svar  15% 
   •   Uenig     1 svar  8% 
   •   Meget uenig     0 svar  0% 
   •   Jeg har ikke fysik/kemi     5 svar  38% 

     58. TYSK: Jeg er interesseret i tysk

   •   Rigtig meget     0 svar  0% 
•   Meget     0 svar  0% 

   •   Middel     1 svar  8% 
   •   Ikke meget     1 svar  8% 
   •   Slet ikke     0 svar  0% 
   •   Jeg har ikke tysk     11 svar  85% 

     59. TYSK: Jeg klarer mig godt fagligt i tysk

   •   Meget enig     0 svar  0% 
   •   Enig     1 svar  8% 

•   Hverken enig eller uenig     0 svar  0% 
   •   Uenig     0 svar  0% 

•   Meget uenig     0 svar  0% 
   •   Jeg har ikke tysk     12 svar  92% 

     60. TYSK: Jeg synes tysktimerne er spændende

•   Rigtig meget     0 svar  0% 
   •   Meget     0 svar  0% 

•   Middel     0 svar  0% 
   •   Ikke meget     1 svar  8% 
   •   Slet ikke     0 svar  0% 
   •   Jeg har ikke tysk     12 svar  92% 

     61. TYSK: Jeg har som elev haft indflydelse på undervisningens indhold

   •   Meget enig     0 svar  0% 
   •   Enig     1 svar  8% 

•   Hverken enig eller uenig     0 svar  0% 
   •   Uenig     0 svar  0% 
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   •   Meget uenig     0 svar  0% 
   •   Jeg har ikke haft tysk     12 svar  92% 

     62. TYSK: Jeg har oplevet, der har været variation i undervisningen

   •   Meget enig     0 svar  0% 
•   Enig     0 svar  0% 

   •   Hverken enig eller uenig     1 svar  8% 
   •   Uenig     0 svar  0% 

•   Meget uenig     0 svar  0% 
   •   Jeg har ikke haft tysk     12 svar  92% 

     63. TYSK: Jeg har oplevet, der har været klare mål med undervisningen

•   Meget enig     0 svar  0% 
   •   Enig     0 svar  0% 
   •   Hverken enig eller uenig     1 svar  8% 

•   Uenig     0 svar  0% 
   •   Meget uenig     0 svar  0% 
   •   Jeg har ikke haft tysk     12 svar  92% 

     65. FRANSK: Jeg er interesseret i fransk

   •   Rigtig meget     0 svar  0% 
   •   Meget     1 svar  8% 

•   Middel     0 svar  0% 
   •   Ikke meget     0 svar  0% 

•   Slet ikke     0 svar  0% 
   •   Jeg har ikke haft fransk     12 svar  92% 

     66. FRANSK: Jeg klarer mig fagligt godt i fransk

•   Meget enig     0 svar  0% 
   •   Enig     0 svar  0% 
   •   Hverken enig eller uenig     1 svar  8% 

•   Uenig     0 svar  0% 
   •   Meget uenig     0 svar  0% 
   •   Jeg har ikke haft fransk     12 svar  92% 

     67. FRANSK: Jeg synes fransktimerne er spændende

   •   Rigtig meget     0 svar  0% 
•   Meget     0 svar  0% 

   •   Middel     1 svar  8% 
   •   Ikke meget     0 svar  0% 

•   Slet ikke     0 svar  0% 
   •   Jeg har ikke haft fransk     12 svar  92% 

     68. FRANSK: Jeg har som elev haft indflydelse på undervisningens indhold

•   Meget enig     0 svar  0% 
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   •   Enig     1 svar  8% 
   •   Hverken enig eller uenig     0 svar  0% 

•   Uenig     0 svar  0% 
   •   Meget uenig     0 svar  0% 
   •   Jeg har ikke haft fransk     12 svar  92% 

     69. FRANSK: Jeg har oplevet, der har været variation i undervisningen

   •   Meget enig     0 svar  0% 
•   Enig     0 svar  0% 

   •   Hverken enig eller uenig     1 svar  8% 
   •   Uenig     0 svar  0% 

•   Meget uenig     0 svar  0% 
   •   Jeg har ikke haft fransk     12 svar  92% 

     70. FRANSK: Jeg har oplevet, der har været klare mål med undervisningen

•   Meget enig     0 svar  0% 
   •   Enig     0 svar  0% 
   •   Hverken enig eller uenig     1 svar  8% 

•   Uenig     0 svar  0% 
   •   Meget uenig     1 svar  8% 
   •   Jeg har ikke haft fransk     11 svar  85% 

 
81. BOGLIGE FAG GENERELT: Jeg er tilfreds med skolens faciliteter og fysiske rammer for
undervisningen i de boglige fag

   •   Meget enig     0 svar  0% 
   •   Enig     4 svar  31% 
   •   Hverken enig eller uenig     7 svar  54% 
   •   Uenig     1 svar  8% 
   •   Meget uenig     1 svar  8% 

   82. BOGLIGE FAG GENERELT: Gode idéer og/eller kommentarer vedr. undervisningen i de boglige fag

  95. FÆLLESTIME: Jeg har fået noget ud af fællestimerne

   •   Rigtig meget     0 svar  0% 
   •   Meget     2 svar  15% 
   •   Middel     4 svar  31% 
   •   Ikke meget     4 svar  31% 
   •   Slet ikke     3 svar  23% 

  96. MORGENSAMLING: Jeg er glad for morgensamlingen?

   •   Helt enig     0 svar  0% 
   •   Enig     7 svar  54% 
   •   Uenig     4 svar  31% 
   •   Helt uenig     2 svar  15% 

  97. VALGFAG/TILBUDSFAG: Jeg har fået noget ud af fagene
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   •   Rigtig meget     0 svar  0% 
   •   Meget     2 svar  15% 
   •   Middel     4 svar  31% 
   •   Ikke meget     5 svar  38% 
   •   Slet ikke     2 svar  15% 

     98. VALGFAG/TILBUDSFAG: Jeg har forberedt mig til fagene

   •   Rigtig meget     0 svar  0% 
   •   Meget     1 svar  8% 
   •   Middel     6 svar  46% 
   •   Ikke meget     2 svar  15% 
   •   Slet ikke     4 svar  31% 

   99. VALGFAG/TILBUDSFAG: Gode idéer og/eller kommentarer vedr. tilbuds- og valgfag

  100. KLASSEN: Jeg er glad for min klasse

•   Rigtig meget     1 svar  8% 
•   Meget     1 svar  8% 
•   Middel     9 svar  69% 
•   Ikke meget     1 svar  8% 
•   Slet ikke     1 svar  8% 

   101. KLASSEN: Vi behandler hinanden godt i klassen

   •   Meget enig     1 svar  8% 
   •   Enig     7 svar  54% 
   •   Hverken enig eller uenig     5 svar  38% 
   •   Uenig     0 svar  0% 
   •   Meget uenig     0 svar  0% 

  102. KLASSEN: Alle kan komme til orde i timerne

•   Meget enig     2 svar  15% 
•   Enig     6 svar  46% 
•   Hverken enig eller uenig     4 svar  31% 
•   Uenig     1 svar  8% 

   •   Meget uenig     0 svar  0% 

  103. KLASSEN: Jeg bliver ikke forstyrret af larm i timerne

   •   Meget enig     0 svar  0% 
   •   Enig     5 svar  38% 
   •   Hverken enig eller uenig     5 svar  38% 
   •   Uenig     3 svar  23% 
   •   Meget uenig     0 svar  0% 

   104. KLASSEN: Jeg har kunnet få hjælp af lærerne til lektier

   •   Meget enig     0 svar  0% 
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